

В дежурную часть ГУ МВД России по Челябинской области по телефону доверия позвонил житель Катав-Ивановска, чтобы выразить слова благодарности за оказанную помощь инспекторам дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции ОМВД России по Катав-Ивановскому району.

Местный житель рассказал, что двигался по дороге в условиях снегопада и метели и, не справившись с управлением, на улице Герцена оказался в сугробе. Попытки самостоятельно вырваться из снежного плена не увенчались успехом. «В машине находились несовершеннолетние дети», - сообщил автомобилист.

Тем временем по маршруту патрулирования двигались лейтенанты полиции Евгений Доянов и Степан Стрельников. Увидев происходящее, сотрудники полиции незамедлительно оказали помощь, вытолкнув транспортное средство на дорогу.

Житель города искренне поблагодарил инспекторов за выручку в трудной ситуации.

